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ÖRÖKKÉ Bódi Guszti és Margó 
nem tudja elképzelni egymás nél
kül az életét. Még tinédzserek 
voltak, amikor házasságot kötöt
tek 1975. december 29-én. Azóta 
életük szinte minden percét egy
mással töltötték. A házaspár nem
régiben Szúcs községben lépett 
fel, ahol kihasználták az alkalmat

másra is. A  település szerelmes 
falára feltették a saját lakatjukat 
is, mert úgy gondolják, hogy a 
következő 46 évet is együtt sze
retnék leélni. Az egymás iránt 
érzett szerelmük valóban örök.

-  A tisztelet és a szeretet a 
kapcsolatunk alapja. Ha ezek 
megvannak, akkor minden 
nehézség áthidalható. Közöttünk 
nincsen vita vagy nézeteltérés 
-  mesélte lapunknak Margó.

Sokan megkérdőjelezik ezt az 
énekesnő szerint, ám ők újra és 
újra rácáfolnak a téves feltéte
lezésekre.

-  Nálunk nincsen hangos szó. 
Sem az unokáink, sem a fiaink 
nem láttak még minket egymás
sal kiabálni, vagy azt, hogy sír
tam volna egy veszekedés miatt. 
A hosszú házasságunk titka, 
hogy el tudjuk fogadni a másikat, 
tiszta szívből szeretjük és való
ban vele akarunk élni -  mondta 
az énekesnő.
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Margó feleség, édesanya 
és nagymama is, aki végzi az 
ezzel kapcsolatos feladatokat. 
Guszti pedig a családfő, aki 
összefogja a saját háza népét, 
és gondoskodik róluk. Bár már 
a fiaik felnőttek, és saját családot 
alapítottak, a bensőséges viszony 
apa és fia i között töretlen 
maradt.

-  Ha a nagyfiam bármilyen 
nagyobb döntés előtt áll, a mai 
napig kikéri az édesapjának a 
véleményét. A  családunkban 
mindig is az idősebb, a sokat 
megélt ember véleménye volt a 
legfontosabb, amit figyelembe 
kell venni. Mi mindig így éltünk. 
A fiaink ezt a példát látták, és 
ugyanolyan fontos számukra az
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Számukra természetes az is, 
hogy a nap 24 órájából 24-et 
vannak együtt, ami egyáltalán 
nem megterhelő számukra.

-Azza l, hogy életünk minden 
percét tényleg egymással töltjük, 
lélekben sokkal közelebb va
gyunk egymáshoz. Az azért igaz, 
hogy olykor a dalok felvételénél 
szoktunk egy kicsit összekü
lönbözni, ha valamit nem sikerül 
úgy felénekelni, ahogyan sze
rettük volna. Ám ez egyáltalán 
nem komoly, csak apró ösz- 
szezörrenés -  zárta a szavait 
Margó. T. J.


